

| 病患感謝函

◎秘書室 2010-05-31

美德安寧病房全體大家好：

收到卡片心裡既難過又開心，開心的是：你們並沒有忘了我們，難過的是：我們必須接受他已經離開的事實，謝謝大家的關心。從我先生生病以來，在安寧病房的這一段時間，是他最沒有痛苦的時候，我和孩子從沒後悔過，讓他住安寧病房，雖然我們也知道，他自己也知道，時間真的不多了，我們都很佩服他能接受要離開我們的勇氣，雖然他心裡很害怕，但由於安寧的團隊，不斷的安撫，關心，不厭其煩的傾聽，讓他心裡覺得踏實，在他最後一段路，走的沒有怨恨，但是他最讓我們心疼的是；處處為我們著想，要我們不要太累了，他會好好的照顧自己，這八個多月以來，我們在病房會哭過，笑過，但這是我們和孩子相處最快樂的時光，孩子在陪爸爸的這一段路上，學習到了，人的生命是有限，應該好好珍惜生命，多陪家人，要珍惜時光。孩子彷彿在這一夕之間長大了不少，在安寧病房的這一段期間，我們學習到如何尊重生命，讓生病的人，在人生的最後一段路，不要再接受折磨，讓病人很有尊嚴的走，這是我跟我先生和孩子的約定，而且我們也幫我先生做到了，他走時非常的安詳，心裡雖然不捨，但這終究是人生必走的路程，我們都祝福他一路好走，不要有所牽掛。最後！再一次感謝安寧病房的醫生、護士、社工、志工們，還有許許多我們不認識的人，不斷的給我們鼓勵，你們的耐心和愛心，真是無人能比。我們除了心裡感謝！也不知道要說什麼了，我和孩子會學著慢慢走出來的，謝謝大家的關心，謝謝！

祝 大家身體健康 永遠快樂

○○的家屬 敬上

2010.01.06

【相關圖片】



美德安寧病房

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=910